



## 《畢業致謝辭》 6C 譚美欣

各位老師同學們大家好，我是六丙班的畢業生譚美欣。今天我謹代表全體畢業生在這盛大的畢業禮中向大家致謝。

六年的光陰像流水一晃而過，坐在這裏的同學都學有所成，準備各自升上中學，但是我們的心中還要謹記母校，感恩母校。如果我們沒進這所學校，豈能認識這麼多莫逆之交，良師益友嗎？也許這就是緣分，緣分使我們在這所學校裏認識彼此，一同學習，一同考試，一同面對難題。最後誠心地感謝學校的用心栽培，培育了今天的我們。

所謂「一朝沐杏雨，一朝念師恩」，老師不僅教會我們知識，更教我們怎樣培養美德，讓我們成品德良好的好學生。我們應該牢記他們的教悔，做個優秀的學生。

一同相伴六年，同學們快要分離了，入中學開始新的生活。回想當年第一天走進母校，大家都好奇地看着陌生的同學和校園，從懵懂的小一新生一路走向心志成熟的畢業生，這一路我們走得有笑有淚，發奮途強地學習只為考試到好成績，好中學，不過離別之際真的到來時，我們都對彼此戀戀不捨，但我相信我們大家都會一直心繫彼此。

其實除了同學和老師外，還有兩個極為重要的角色，他們就是父母。父母是陪伴我們最久，最關心我們的，從小到大，他們的包容、扶持、愛護。父母在成長路中一直的相伴，自然是最了解我們的人，所以我們要孝順他們！「誰這寸草，報得三春暉。」

最後，我再次感謝各位老師和同學們，同學們。「山河不足重，重在遇知己」！

祝我們都前程似錦，未來如畫！

